

2018世预赛亚洲区40强赛分组结果出炉 国足抽到的看似上签实则中签

2018年俄罗斯世界杯足球预选赛亚洲区40强赛暨2019年阿联酋亚预赛第二阶段抽签分组结果14日在吉隆坡揭晓,中国队与卡塔尔、马尔代夫、不丹、中国香港队同被分在C组。分组结果揭晓后,许多人认为国足抽到了上签,但细细分析,看似上签,实则中签——与其他几支种子队比较的话。

的确,与中国队同组的马尔代夫和不丹队都是弱旅,而中国香港队看上去也是一个比较有亲和感的球队,但二档球队中的卡塔尔可是一支难缠的球队,中国队绝无必胜之而拿小组第一的把握。

根据规则,40强赛8个小组的每组第一才能直接晋级12强赛,而第二名则取成绩最好的4支。这意味着,“上签”必然意味着锁定本组第一的把握极大,其次是万一没拿到第一,则成为成绩最好的4个第二名的可能性也很大。

按照以上标准,若说中国队所在的C组是一支上签,那么比D组的伊朗、E组的日本和F组的伊拉克这三个种子队的签又如何?伊朗队和阿曼、印度、土库曼斯坦、关岛队同组,阿曼实力不及卡塔尔,伊朗队获得该组头名的把握很大;日本队和叙利亚、阿富汗、新加坡、柬埔寨队同组,叙利亚实力不及卡塔尔,日本队拿到小组第一几乎没有悬念;而伊拉克队和越南、泰国、印度尼西亚、中华台北队同组,第二档抽中越南队无疑是很大的运气,伊拉克队获本组头名压力很小。

反观中国队所在小组的最强竞争对手卡塔尔队,他们虽然在年初的亚洲杯上表现不佳未能杀出小组赛,但整支球队仍有不少个人能力突出的球员和不错的整体攻防能力,只是碰上异军突起的阿联酋以及伊朗队运气稍差罢了。加上卡塔尔是2022年世界杯的东道主,卡塔尔队参加俄罗斯世界杯预赛将获得很大的支持,中国队与之交手,尤其在客场不是很有把握。既然在卡塔尔面前没有稳赢拿第一的把握,中国队所获也就不是上签了。

中国队万一在卡塔尔面前失手,跻身成绩最好的4个小组第二也不是百分百有把握,因为可能还得比净胜球、进球数之类的小分。

综合来看,中国队的分组情况和澳大利亚、韩国队类似,只能算是一支中签;而伊朗、日本和伊拉克队所得才是上签;至于下签,则属乌兹别克斯坦和阿联酋队无疑,前者要和巴林、朝鲜队奋力拼争,而阿联酋队与沙特队定有一番恶战,加上巴勒斯坦队和马来西亚队也有一些爆冷的实力,可谓背运。

至于首轮轮空、先打弱队、压轴之战坐镇主场面对第二档球队的赛程虽然有利,但这不仅对中国队是这样,对其他小组的种子队也是一样。尽管在亚洲杯小组赛上表现不俗,但中国队并未显示出明显高于对手的水准。而国足历史上在亚洲杯上表现出色,随后在世预赛中悲剧翻船的例子也有许多,而中国香港队历史上也曾数次在世预赛中成为中国队的“拦路虎”。因此中国队应对这次的分组形势保持冷静,重点分析卡塔尔队的优点和弱点,并抓紧时间提高自身技战术能力,这样才能增加杀出40强赛的把握。

综合新华社报道

短讯

2015年全国游泳冠军赛暨世界游泳锦标赛选拔赛正在陕西进行,代表浙江队参赛的我市运动员汪顺以1分58秒13的成绩获得男子200米个人混合泳冠军,顺利取得2015年世界游泳锦标赛资格。

通讯员 孙国栋

2015年世界少年(16—17岁)田径锦标赛选拔赛日前在重庆市奥林匹克体育中心落下帷幕。代表浙江省出战的宁波体育运动学校田径队小将表现不俗。其中,虞佳如在100米栏、400米栏项目斩获两项冠军;周敏获得3000米第三名、1500米第五名;任淑银获得铅球第四名;陈思彤获得标枪第八名。根据比赛规则,在此次比赛中夺得各项目前三名的运动员,将获得代表中国参加2015年世界少年田径锦标赛的资格。

通讯员 张裕林



中国国家足球队主教练佩兰(中)在抽签仪式前查看资料。 新华社发

时隔多年后甬城再现职业足球赛 宁波银博今天下午迎战深圳宇恒

□记者 戴斌

上月底在武汉客场战胜武汉东风本田队后,宁波银博足球队带回了主场作战机会——今天下午3:00,全国足协杯第二轮,他们将在华茂外国语学校体育场迎战中甲球队深圳宇恒队。这也是时隔将近10年后,甬城再次有职业球队光临,并且是一支与宁波有历史渊源的队伍。“可惜李毅刚刚下课,如果是他带着队伍过来,算是老朋友相见了。”宁波市足球协会副秘书长俞学丰昨天感叹,“1997年李毅跟着火车头队在宁波踢比赛的时候,现在银博队队长傅宇就是场边捡球的球童,一晃这么多年了……”

可惜李毅不来宁波了

宁波的球迷一定都记得,第一支落户宁波征战全国足球赛事的专业队是火车头杉杉队。那是1997年,那时候李毅18岁,那时候傅宇还是个向往当足球运动员的小孩子。但是火车头队提前数轮降入乙级,又离开了宁波,再后来火车头一线队伍球员都被“出售”,他们是,在深圳的李毅、黄云峰、丁伟、刘超,在申花的杨光,还有曾在四川风光的裴强,在武汉成为主力门将的慕军,在辽宁的王凯……

李毅是在2013年底的时候接替特鲁西埃成为深圳队主教练的,之后带领深圳队征战中甲也有着不错的发挥。2014赛季,深圳队欠薪,李毅坚定地站在了球员一边,支持球员讨薪。今年3月12日下午,深圳足球俱乐部召开球队冠名新闻发布会暨2015赛季誓师大会,宣布以“深圳宇恒队”名义征战2015赛季中甲联赛。当时,俱乐部正式宣布李毅继续担

任球队主帅,韩国人李林生担任预备队教练。李林生曾是前深足功勋主帅车范根的助手,并差点被聘为球队主帅,后来董事会经过考虑,还是决定让李毅继续带队。本赛季的中甲联赛中,李毅率队踢了4场比赛,结果球队3平1负积3分位居积分榜倒数第三位。或许正是因为成绩不佳,深圳宇恒有了换帅的打算。

4月12日晚,深圳宇恒俱乐部向媒体发布了《关于俱乐部主教练岗位人士变动的新闻通稿》,宣布这一人员变动:“董事会经研究决定,对职业队主教练和预备队主教练岗位人员的工作内容作出如下内部调整:李毅先生不再担任俱乐部职业队主教练;俱乐部职业队主教练由俱乐部预备队原主教练、韩国籍教练员李林生担任,希望李林生在接下来的联赛中带领职业队取得优异成绩。”

宁波银博盼星火燎原

昨天下午深圳队抵达宁波,果然不见李毅的身影,参加赛前发布会的是韩国籍主教练李林生。

深圳队坦承对宁波银博队不了解,毕竟作为职业队伍以往很少和业余球队交手。“我们对宁波队不太了解,不过作为一项团队运动,我首先希望大家互相尊重,然后都尽到自己的努力。”李林生说他期望的不只是这一场足协杯比赛的胜利,更希望和队员一起在中甲赛场取得佳绩,回到中超赛场。深圳队曾于2004年获得首届中超联赛冠军和2005年亚冠联赛四强的好成绩,然而此后球队由于经营不善,更换东家等因素陷入动荡,于2011年降级至甲级联赛行列。

宁波银博队近年一直征战业余赛事,而事实上俱乐部成立后注册了不少有过专业背景的退役球员,包括前国脚张帅、王珂等人,队里也多有宁波本地人。“无论输赢,我们都要争取在家门口打出宁波

足球的气势。”领队卓旭东这样说道。

昨天,银博队主教练任勇向记者表示:“球队去年参加过很多全国业余比赛,配合完全没有问题。对手是职业队,当然实力很强,不过我们拥有天时、地利、人和,我们的队员一定会全力以赴打好主场比赛,给宁波球迷献上一场精彩的比赛。我们当然也期待比赛有好的结果,如果能够取胜,下一场我们就可以对阵北京国安队。”

队长傅宇前段时间参加市内比赛时受伤,已经休养了两三个月,本场比赛也不会登场。他期待队友们的表现能给宁波足球带来一股新热潮:“这是我们第一次把全国足协杯赛带到宁波。在当前致力发展校园足球的大环境下,我们在学校场地上踢这场比赛,就是希望我们这一支球队能起到‘星星之火’的作用,成为宁波足球气氛再度提升的新起点。”